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Εγκαθίδρυση συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με το 

Καραϊσκάκειο Ίδρυμα 

 

 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα συνέντευξη Τύπου, στο Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού, με θέμα την Εγκαθίδρυση Συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού με το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα. Συνεργασία, η οποία έχει ως  στόχο την 

ενίσχυση της πολυσχιδούς προσφοράς του Ιδρύματος στην κοινωνία.  

 

Στην εκδήλωση, η οποία διοργανώθηκε με αφορμή την «Παγκόσμια Ημέρα Δοτών 

Μυελού των Οστών» που ορίστηκε η 15η Σεπτεμβρίου, αφού ανακοινώθηκε η έναρξη 

της συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με το Καραϊσκακειο 

Ίδρυμα, έγινε αναφορά στον ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει το Υπουργείο στην 

ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας για το θέμα.   

 

Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Χαμπιαούρης, ο οποίος απηύθυνε 

χαιρετισμό στην εκδήλωση, μεταξύ άλλων, ανέφερε ότι το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού, στο πλαίσιο της συνεργασίας του με το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα, 

προγραμματίζει τη διεξαγωγή σεμιναρίων για επιμόρφωση εκπαιδευτικών, οι οποίοι 

θα αναλάβουν δράσεις στα σχολεία που υπηρετούν, ώστε να ενημερώσουν και να 

ευαισθητοποιήσουν μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς για τους στόχους του 

Ιδρύματος και ιδιαίτερα για τη σημασία της οργάνωσης του Αρχείου Εθελοντών 

Δοτών Μυελού των Οστών.    

 

Στη συνέντευξη παρέστησαν, επίσης, ο Υπουργός Άμυνας κ. Σάββας Αγγελίδης και η 

Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Υγείας δρ Χριστίνα Βασιλείου Γιαννάκη, οι οποίοι 

μίλησαν για τον ρόλο των Υπουργείων Άμυνας και  Υγείας αντίστοιχα στο 

Πρόγραμμα Συνεργασίας που έχουν συνάψει με το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα, όπως και 



η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Καραϊσκάκειου Ιδρύματος δρ Πόπη 

Κανάρη, η οποία μίλησε για την κοινωνική προσφορά του Ιδρύματος. 

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης οι λειτουργοί και το προσωπικό του Υπουργείου 

Παιδείας και Πολιτισμού κλήθηκαν να εγγραφούν στο Κυπριακό Αρχείο Δοτών 

Μυελού των Οστών και να γίνουν εθελοντές δότες. Για τον σκοπό αυτό μετά το τέλος 

της εκδήλωσης λειτούργησε μονάδα δειγματοληψίας στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


